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1. Σχολή: Για τον Σ.Α.Σ η Σχολή θεωρείται η κορωνίδα των διεκδικήσεών μας. 
Η επιστημονικά ενδεδειγμένη ονομασία της σε Σχολή Τεχνολόγων Αεροπορίας 
(ΣΤΑ) παραμένει στόχος μας. Θα συνεχίσουμε σταθερά να διεκδικούμε την 
ουσιαστική αναβάθμισης της Σχολής και των αποφοίτων της, την αναγνώρισή 
της ως ισότιμη με τα Ανώτατα Ιδρύματα του Τεχνολογικού τομέα της χώρας. 
Την ακαδημαϊκή αναβάθμιση των προγραμμάτων σπουδών της Σχολής. Την 
αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων της. Τη συχνή 
επαφή με τη Διοίκηση της Σχολής για εξεύρεση κοινής γραμμής αντιμετώπισης 
των προβλημάτων που αφορούν στην καλή λειτουργία της Σχολής, τη 
δρομολόγηση λύσεων σε προβλήματα που άπτονται των Δοκίμων, την άρτια 
εκπαίδευση στη Σχολή και την αναβάθμιση μέσων – εγκαταστάσεων.  
2. Η δίκαιη εξέλιξη των αποφοίτων της Σχολής είναι βασικός στόχος του Σ.Α.Σ. 
Η διχαστική και απαράδεκτη λογική της υπάρχουσας νομοθεσίας μας εξοργίζει. 
Θα συνεχίσουμε να αναδεικνύουμε την αναγκαιότητα ιεραρχικής ύπαρξης του 
Αξκού προερχομένου εξ Υπξκού στην υπηρεσιακή επετηρίδα, ως συνεκτικού 
και αποτελεσματικού παράγοντα στην εύρυθμη, αξιόμαχη επιχειρησιακή 
λειτουργία της ΠΑ.  
3. Είμαστε κάθετα αντίθετοι στα διασπαστικά σχέδια της κυβέρνησης για τη 
δημιουργία Σώματος Υπαξιωματικών. Καθώς και στην διάλυση του 
υφιστάμενου καθεστώτος της νοσοκομειακής περίθαλψής μας και της ένταξης 
των στρατιωτικών νοσοκομείων στον ΕΟΠΥ. Δεν συναινούμε στην ενοποίηση 
των Μετοχικών Ταμείων και στην, με οποιοδήποτε τρόπο, υφαρπαγή 
οικονομικών μας πόρων από το ΜΤΑ.           
4. Θα συνεχίσουμε τις ενημερωτικές επισκέψεις στους θεσμικούς φορείς της 
Πολιτείας - Ηγεσία των ΕΔ – Επιτελεία, Κοινοβούλιο, Αυτοδιοίκηση, Διοικητικές 
Υπηρεσίες, Δκτή ΣΜΥΑ, σε Μονάδες της ΠΑ, στα Παραρτήματα, στους 
εκπροσώπους και στα μέλη μας της ελλαδικής περιφέρειας και όπου αλλού 
απαιτηθεί.  
5. Θα συνεχίσουμε με συλλογικό, αξιοκρατικό πνεύμα ισοτιμίας και 
δικαιοσύνης, τη συλλογή, μελέτη, προβολή και διεκδίκηση όλων των 
προβλημάτων που αφορούν τους εν ενεργεία και αποστρατεία συναδέλφων 
μας. 
6. Για να πετύχουμε τα παραπάνω απαιτούνται σύγχρονα και ισχυρά μέσα, 
εργαλεία. Έτσι: 
      α. Θα συνεχίσουμε την προσπάθεια ενδυνάμωσης του Σ.Α.Σ με κάθε μέσο 
(Ενημερωτικές Εκδηλώσεις, Κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, 
Χοροεσπερίδα, Διοργάνωση συναντήσεων και εκδρομών, Εγγραφή νέων 
μελών, Λειτουργικότητα των γραφείων με αγορά ή ενοικίαση νέων χώρων εάν 
κριθεί απαραίτητο, Ίδρυση Παραρτημάτων στην περιφέρεια, Αναθεώρηση του 
Καταστατικού και του Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας όπου απαιτηθεί,  
Έκδοση Κανονισμού Αρχαιρεσιών του Σ.Α.Σ, Εκσυγχρονισμός και 
εμπλουτισμός σε θεματολογία, αρθρογραφία και αρθρογράφους των Νέων του 
Σ.Α.Σ και της ιστοσελίδας του Συλλόγου, Ενίσχυση του τεχνολογικού 
εξοπλισμού των γραφείων, Άνοιγμα των δραστηριοτήτων και των δράσεων του 



Συλλόγου μέσω διαδικτυακών εφαρμογών κι άλλες ενέργειες που τυχόν θα 
προκύπτουν, θα απαιτηθούν ή θα προταθούν).  
      β. Αν κι έχουν γίνει μικρά βήματα στη συνεργασία με ομοειδή Σωματεία και 
φορείς για την προώθηση των κοινών μας προβλημάτων, έλλειψαν τα ουσιώδη 
και αποτελεσματικά. Η δημιουργία Ομοσπονδίας Αποφοίτων ΑΣΣΥ, έκανε τα 
πρώτα της βήματα και πρέπει να προωθηθεί κι ενδυναμωθεί.  
      γ. Οφείλουμε ακόμα να βρούμε διαύλους επικοινωνίας όχι μόνον στην 
ημεδαπή αλλά και στην αλλοδαπή, όπως περιγράφεται στο καταστατικό μας. 
Οι απόφοιτοι της Σχολής μας στο εξωτερικό γιατί να είναι ξεχασμένοι; 
      δ. Όσον αφορά του συνταξιούχους. Εκτός της ιδιαιτερότητας των ΜΤ, τώρα 
πια ανήκουμε όλοι στον ΕΦΚΑ. Είναι ανάγκη να θεωρούμε ομοειδή ή συναφή 
όλα τα Ταμεία που ανήκουν σε αυτόν τον φορέα και να συμμετέχουμε 
(καλύτερα θα ήταν με την ομοσπονδία φυσικά) στις συντονιστικές διεργασίες 
τους.  
7. Συνεχή αναβάθμιση της εφημερίδας του Συλλόγου και της κυκλοφορίας της. 
8. Στο θέμα της αλληλεγγύης, της αρωγής, της ενεργητικής αλληλοβοήθειας και 
της κοινωνικής προσφοράς υστερούμε σημαντικά. Είναι ένα θέμα κρίσιμο, 
ανθρώπινο που θα πρέπει να το φροντίσουμε περισσότερο.   
9. Δεν θα ξεχάσουμε τους πεσόντες κατά την εκτέλεση του καθήκοντος 
συναδέλφους μας.  
10. Θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες κοινωνικής εξύψωσης των μελών μας και 
ότι άλλο μας επιβάλλεται καταστατικά. Και όλα αυτά μέσα σε ένα περιβάλλον 
πολιτισμού, δημοκρατίας, και συλλογικού δημιουργικού πνεύματος.  
Οφείλουμε να αγκαλιάσουμε κι αναδείξουμε τους νέους συναδέλφους που 
αγκάλιασαν το Σύλλογο και να αποδείξουμε, ότι μπορούμε να δέσουμε 
αρμονικά το παλιό με τις νέες απαιτήσεις της εποχής μας. Να συνδράμουμε 
συλλογικά και μαχητικά το έργο του Δ.Σ. του Σ.Α.Σ, για το καλό της Σχολής από 
την οποία προερχόμαστε, της ΠΑ, των ΕΔ και της Πατρίδας μας, σε τελευταία 
ανάλυση.          
 

 
 
 

 

 

 

 


